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Ha ön nem jogosult a mozgásukban  korlátozottak részére kialakított parkolóhely
használatára, kérem továbbra se  foglalja el azt, különben olyan embereket foszt
meg az egészségesek számára  hétköznapinak számító dolgoktól, mint a
bevásárlás, vagy a színházba járás, akik e nélkül  képtelenek lennének az adott
szolgáltatást igénybe venni. Kampány indult értük  kedden Pécsett „Ciki ha
ideállsz” elnevezéssel. (Galériával!)

    

  

 Egy kereskedelmi TV csatorna  egyik műsorának stábja forgatott pár éve
Pécsett, a téma az ilyen  parkolóhelyeken álló „bálna” Mercik és BMW
terepjárók voltak, melyek ablakában  a „rokkantkártya” virított. Általában
egészségesnek tűnő fiatal, kigyúrt sofőrjeik nem tűntek túlzottan
rászorultnak, amikor behuppantak a  tízmilliós verdáik bőr ülésébe. Ez nem
csak a stábnak tűnt fel, hanem Páva  Zsolt polgármesternek is, aki a mai
akción maga is festőoverállt húzott Pécsi  Városi Bíróság előtt, hogy
egyértelmű jelzéssel lássa el az intézmény előtti egyetlen  mozgásukban
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korlátozottak számára fenntartott parkolóhelyet, melynek felfestése  már
enyhén szólva is megkopott. 
    

Vujity Tvrtko és kollégái  csatlakoztak Pécs polgármesteréhez, hiszen a stáb
már több műsorában számos  közéleti visszásságot bemutatott már és
vélhetően a nézőkön keresztül hatott is  a közgondolkodásra.
    

Ahogy Páva Zsolt egyszer  fogalmazott : „…ciki, hogy Pécsett az ilyen
parkolóhelyeket rendszeresen arra  jogosulatlanok foglalják el.” Ebből a
kifakadásból lett az akció neve is –  Ciki, ha ideállsz. A törvény ráadásul
nemrég változott, nagyon szigorú annak a  megítélése, ha valaki
jogosulatlanul használja a mozgáskorlátozottak számára  kiállított kártyát.
Páva személyes példákat is említett, amikor a törvénnyel  életük során soha
kapcsolatba nem került meglett és tisztes pécsi polgárok  blicceltek a kék
kártyával és lebuktak. Bizony őket ugyanúgy „rabosították”,  mint azokat, kik
komoly bűncselekményt követtek el. Persze nem csak ennek az  amúgy
szégyellnivaló és kellemetlen procedúrának az elkerülése miatt érdemes 
kicsit jobban odafigyelni parkolásnál. Gondoljunk arra, hogy a mozgásukban 
korlátozott emberek számára kialakított parkolóhelyek éppen azért vannak
ott,  és azért nagyobbak a többi ilyen helynél, mert a rászorulók csak így
képesek  használni azokat. Egy szűkebb helyről nem tudnak kiszállni és
nem tudják  kitenni a kerekesszéküket az autóból. 
    

Az akció háziasszonya Weisz  Fanni volt, aki egy ideje már Pécs hivatalos
arca és jelképe az  esélyegyenlőségért vívott harcnak. Ő is részt vett a
bíróság előtti festési  akcióban Tvrtkóval, kollégáival és Páva Zsolttal együtt. 
    

Csak bízhatunk benne, hogy  ez a jelképes gesztus felhívja a figyelmet a
problémára és talán egyik-másik pécsi polgár kicsit magába is néz majd.
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Az üzenet világos, jobb, ha mindenki megszívleli!

A parkolók használói is eljöttek, hogy jelenlétükkel támogassák az akciót
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A szorgos festőcsapat

Fontos a precíz beállítás

Még egy centit jobbra
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Páva Zsolt &quot;ecsetkezelése&quot; profi volt
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